

博鳌论道

携手同行



3月30日，博鳌亚洲论坛2023年年会分论坛上，与会者认真聆听嘉宾演讲。

本报记者 武威 摄



3月29日，与会嘉宾利用各种时间和不同场合开展交流对话，寻求机遇与合作。

本报记者 王凯 摄

编者按

今年的博鳌亚洲论坛年会，是新冠病毒感染实施“乙类乙管”之后中国首场全线下举办的大型国际会议活动。一个“全线下”，让“久久不见还想见”的中外宾朋再次相聚，有了握手畅谈的好机会。

年会期间，中外嘉宾积极沟通，热情交流，新能源、数字经济、知识产权、虚拟世界……一些前沿话题频频被提及。热烈坦诚的思想碰撞中，大家为促进亚洲乃至世界共同发展提供“博鳌方案”，贡献“博鳌智慧”。

在这里，发展与合作的共识在凝聚，携手开创美好未来的新动能在积蓄。



3月29日，分论坛结束后，三位嘉宾握手致意，感谢对方分享的精彩观点。本报记者 宋国强 摄



① 3月30日，参与博鳌亚洲论坛2023年年会服务的香港澳门志愿者在博鳌亚洲论坛国际会议中心自拍合影。本报记者 宋国强 摄

② 3月29日，在博鳌亚洲论坛2023年年会“终结新冠大流行”分论坛上，嘉宾参加讨论。本报记者 袁琛 摄

③ 3月29日，博鳌亚洲论坛2023年年会分论坛现场，媒体记者采访嘉宾。本报记者 陈元才 摄



③